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Imrehegy Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-3.2.1-16-BK1 – Önkormányzati 

épületek energetikai korszerűsítése című felhívásra. A 87 088 376 forintos, vissza nem 

térítendő uniós forrásból az imrehegyi orvosi rendelő, óvoda, egészségház és az általános 

iskola épületének energetikai korszerűsítése valósult meg.  

Az intézmények az 1960-as években épültek hőszigetelés nélkül, így energiahatékonyságuk nem volt 

korszerűnek mondható. A lakosság érdekeit szolgáló, a városvezetés életében mindig elsőbbséget 

élvező épületek felújítását saját erőből az önkormányzat nem tudta volna megvalósítani.  

A projekt keretében megtörtént az orvosi rendelő, az óvoda és az egészségház külső fal-, lábazat- és 

födémszigetelése. Új, korszerű, hőszigetelő műanyag nyílászárók kerültek beépítésre és megújult a 

fűtési rendszer is, hiszen a vezetékcsere mellett új termosztatikus szeleppel ellátott radiátorok kerültek 

a helységekbe és a továbbiakban biomassza kazánnal történik az épületek fűtése.  

Az óvoda és az egészségház eddig nem volt akadálymentes, a projektnek köszönhetően az épületbe 

való bejutást megkönnyítő rámpa és akadálymentes mosdó is kialakításra került.  

Az iskola épületére 270W átlagos teljesítményű, polikristályos napelemeket helyeztek fel, melyek 
összesen 4,86 kWp beépített teljesítményt biztosítanak.  
 
  



 

Az épületek üzemeltetési költségei - fűtés és a villamos energia - az önkormányzat éves költségeinek 
igen jelentős részét teszik ki. A projekt célja a komfortérzet növelése mellett, a fűtési energiaigény és 
a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése is volt. 
A létesítmények utólagos hőszigetelésével és a régi elavult nyílászárók cseréjével nem csak az 

épületek hőveszteségének csökkenése valósult meg, hanem az épületek, s ezzel a település arculata 

is megújult.  

További információ: www.imrehegy.hu 
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